Деление цветковых растений на группы.
1. Чашелистики в виде пушистых хохолков характерны для цветка:
А) Злаков.
В) Сложноцветных.
С) Розоцветных.
D) Бобовых.
Е) Пасленовых.
2. Тюльпан – представитель семейства:
А) Розоцветных.
В) Лилейных.
С) Крестоцветных.
D) Сложноцветных.
Е) Бобовых.
3. Никотин содержат листья:
А) Дурмана обыкновенного.
В) Душистого табака.
С) Курительного табака.
D) Петунии гибридной.
Е) Белены черной.
4. Клубеньки, образующиеся на корнях, характерны для растений семейства:
А) Злаков.
В) Пасленовых.
С) Бобовых.
D) Розоцветных.
Е) Сложноцветных.
5. Соцветие растений семейства бобовых:
А) Зонтик.
В) Султан.
С) Корзинка.
D) Щиток.
Е) Кисть.
6. Трубчатые, язычковые цветки характерны для:
А) Злаков.
В) Сложноцветных.
С) Бобовых.
D) Пасленовых.
Е) Розоцветных.
7. Горох, фасоль, соя, бобы относятся к семейству:
А) Пасленовых.
В) Бобовых.
С) Розоцветных.
D) Сложноцветных.
Е) Лилейных.
8. Ядовитое растение семейства пасленовых:
А) Кровохлебка.
В) Кассия.
С) Полынь.
D) Белладонна.
Е) Солодка.
9. Количество тычинок в цветке лилейных:
А) Три.
В) Восемь.
С) Шесть.
D) Четыре.
Е) Пять.
10. Растение семейства лилейных с сетчатым жилкованием листьев:
А) Вороний глаз.
В) Лук.
С) Тюльпан.
D) Чеснок.
Е) Лилия.
11.Лекарственное растение семейства сложноцветных:
А) Солодка.
В) Лапчатка.
С) Ромашка.
D) Манжетка.
Е) Красавка.
12. У растений семейства злаковых соцветие:
А) Кисть.
В) Корзинка.
С) Зонтик.
D) Коробочка.
Е) Сложный колос.
13. Одиночные цветки в семействе лилейных имеет:
А) Ландыш.
В) Тюльпан.
С) Гиацинт.
D) Спаржа.
Е) Лук.
14. В цветке семейства пасленовых тычинок:
А) Четыре.
В) Три.
С) Восемь.
D) Шесть.
Е) Пять.
15. Лекарственное растение семейства пасленовых:
А) Белладонна.
В) Календула.
С) Шиповник.
D) Чина.
Е) Акация.
16. Сорное растение семейства сложноцветных:
А) Георгин.
В) Астра.
С) Топинамбур.
D) Подсолнечник.
Е) Василек синий.
